Tra le armature di un condensatore viene applicata una
differenza di potenziale di 300 V. In un certo istante di
tempo, un elettrone e un protone, situati in due punti
equidistanti dalle armature, iniziano a muoversi rispet-
tivamente verso I'armatura positiva e verso quella nega-
tiva. Il protone possiede una velocita iniziale v, mentre

ses

Ielettrone parte da fermo. Si osserva che le due particel-
le giungono in corrispondenza dell’armatura nello stes-

so istante t.

» Calcola la velocita iniziale del protone.

[3,63 x 10° m/s]
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